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1. Методом электронного баланса расставьте коэффициенты в уравнении реакции:

     Al + K2Cr2O7 + … → Cr2(SO4)3 + K2SO4 + … + …
     Определите окислитель и восстановитель.

2. Даны вещества в виде разбавленных водных растворов: хлора, сернистой кислоты, гидроксида стронция и ортофосфорной кислоты. Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.

3. Приведите уравнения реакций, с помощью которых осуществить превращения:

                                                                  Pt                 KMnO4                      изб. HBr                         2KOH                   
           C2H5Cl → C3H8   →  X1                 X2                  X3                   X4                                                      

                                                                    t                    H2O                                                                   спирт
4. 8,96 С2Н4 сожгли, а полученный СО2 растворили в 126,52 мл 40% раствора КОН (ρ=1,35 г/мл). Определите состав конечного раствора в массовых долях.
5. Задача.

При щелочном гидролизе 37 г некоторого сложного эфира получили 49 г калиевой соли предельной одноосновной кислоты и 16 г спирта. Установите молекулярную формулу сложного эфира и составьте все возможные изомеры для него.
